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Procès-verbal de la séance du Conseil d’Établissement de l’École de l’Aquarelle, tenue le 
mardi 16 juin 2015 
 
Sont présents : Mesdames Marie-France Lavallée  
  Anne Martel 
  Véronique Ouellet 
  Annie P. Levasseur 
  Sylvie Gorgeon 
 Hélène Dumais 
 Manon Proulx 
  Manon Beaudet 
  Sonia Giroux 
 
 Monsieur Yoland Beauregard 
 
Sont absentes Madame Mélanie Levasseur 
 Madame Julie Morin 
Est absent Monsieur Sébastien Croizon 
    
ORDRE DU JOUR 
 

1. Ouverture de la réunion 
La présidente, Madame Julie Morin étant absente, Madame Sylvie Gorgeon animera 
la rencontre de ce soir, elle annonce le début de la rencontre à 18 h 10.  Tout le 
monde se présente, car la nouvelle directrice Madame Sophie Lussier est présente 
pour le début de la rencontre. 
 

2. Parole au public 
 Il n’y a aucun public. 

3. Revue et adoption de l’ordre du jour 
Ajout à questions diverses : frais du service de garde.  
Ajouter un point : l’approbation du document « Politiques et procédures », Nous 
mettrons ce point, au point 5. 

CE-06-2015-39 Il est proposé d’adopter l’ordre du jour avec les 2 points ajoutés.  
Madame Annie Perreault-Levasseur propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par 
Madame   Véronique Ouellet.               

 Proposition adoptée à l’unanimité 
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4. Suivis et adoption du procès-verbal du 26 mai 2015 (approbation) 

Suivi 
Point 5 : Nous avons vérifié pour le nombre de photocopies en 5e année et 
l’enseignante nous confirme que c’est le bon nombre.  Nous avons enlevé de la liste 
de 6e année le cahier de sciences et ajouté 2$ pour des photocopies. 
Point 6 : Nous avons corrigé la liste telle que demandé. 
Point 7 : Nous avons corrigé le document Politiques et procédures.  Nous devons 
l’approuver, nous ajoutons un point 5. 
Point 9 : Nous avons réservé le studio de photos « La photo repensée »  La séance 
sera le 22 septembre.  Il  y aura une équipe de 10 photographes pour cette journée.   
Les photos se prennent dans la classe, les élèves sont en action.  La photo de 
groupe sera prise à l’extérieur si la température le permet.  Nous aurons le fichier 
GPI, un registre des ventes, il n’y a pas de ristourne.  Le personnel de l’école peut 
avoir soit la clé USB ou un ensemble de photos. 
Point 16.1 : L’enseignant de musique n’a pas été nommé, alors le projet guitare est 
encore en attente. 

CE-06-2015-40 Il est proposé d’adopter le procès-verbal tel que présenté. 
Madame  Anne Martel propose l’adoption du procès-verbal, appuyé par Madame 
Sylvie Gorgeon.                             

 Proposition adoptée à l’unanimité 
 
5. Politiques et procédures de l’école de l’Aquarelle (approbation) 

Dans le document « Politiques et procédures » nous avons ajouté le point « Code 
vestimentaire ».  Dans ce point, nous allons ajouter « les décolletés trop prononcés 
sont à proscrire ». 

CE-06-2015-41 Il est proposé d’adopter le document Politiques et procédures avec la modification au 
code vestimentaire par Madame Manon Beaudet, appuyé de Monsieur Yoland 
Beauregard.  

 Proposition approuvée à l’unanimité 
 

6. Prévisions budgétaires 2015-2016 (approbation) 
Madame Lavallée nous a remis le tableau des prévisions budgétaires que nous 
devons approuver.  Elle parle de la ventilation, Madame Gorgeon nous demande de 
voir le budget de l’an passé afin de comparer, nous le remettons à tous les 
membres. 

CE-06-2015-42 Il est proposé d’approuver le tableau sommaire des prévisions budgétaires tel que 
présenté. Madame Manon Beaudet propose l’approbation, appuyée par Madame 
Hélène Dumais.                              

 Proposition approuvée à l’unanimité 
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7. Préscolaire 2015-2016 (approbation) 

7.1 Rentrée progressive  
Nous présentons le document fait par les enseignantes du préscolaire. 

CE-06-2015-43 Il est proposé d’approuver le document pour la rentrée progressive 2015-2016 tel 
que présenté par les enseignantes du préscolaire. 
Madame Anne Martel propose, appuyé par Madame   Véronique Ouellet                           

 Proposition approuvée à l’unanimité 
 

7.2 Matériel didactique 
Nous présentons la liste du matériel didactique demandé par les enseignantes du 
préscolaire. 

CE-06-2015-44 Il est proposé d’approuver  la liste du matériel didactique demandé par les 
enseignantes du préscolaire. 
Madame Anne Martel propose d’approuver la liste de matériel didactique pour le 
préscolaire, appuyé par Madame Véronique Ouellet.                           

 Proposition approuvée à l’unanimité 
 

 7.3 Liste des fournitures scolaires 
Nous présentons la liste des fournitures scolaires demandées par les enseignantes 
du préscolaire. 

CE-06-2015-45 Il est proposé d’approuver  la liste des fournitures scolaires demandées par les 
enseignantes du préscolaire. 
Madame  Anne Martel propose d’approuver la liste des fournitures scolaires, appuyé 
par Madame  Véronique Ouellet.                            

 Proposition approuvée à l’unanimité 
 

8. Campagnes de financement (information) 
8.1 Souper hot-dog 

Madame Gorgeon propose qu’à la prochaine assemblée générale des parents, 
nous formions un OPP. 
Les membres nous demandent d’envoyer un courriel à tous les parents, 
concernant juste  le souper Hot-Dog : Urgent besoin de parents bénévoles.  Il y 
a une possibilité d’utiliser les élèves qui seront en 6e année.  Il faudrait voir avec 
Madame Julie Loiselle pour savoir si elle aura encore l’aide des élèves d’Ozias-
Leduc. 
Le comité hot-dog est composé de Madame Sylvie Gorgeon, Monsieur Yoland 
Beauregard, Madame Hélène Dumais et Madame Julie Morin. 
 

8.2 Vente de cartes de souhaits 
Le projet débutera avec Madame Sophie Lussier, car nous n’avons pas eu le 
temps de faire les démarches en cette fin d’année.  Madame Lavallée lui 
donnera les informations.  La date sera à déterminer. 
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9. Mot de la présidente 

La présidente est absente. 
 

10. Suivi au Comité de parents de la C.S. des Patriotes 
Comité de parents du 11 juin 2015 
- Consultation relativement au code d’éthique des commissaires de la CSP : 

recommandation de l’adoption selon les modifications mineures apportées. 
- Adoption à l’unanimité d’une résolution dénonçant les compressions budgétaires 

2015-2016. 
- Présentation du Comité consultatif des services aux élèves handicapés et aux 

élèves en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage. (CCSÉHDAA) 
- La Présidente du comité de parents de la CSP est élue conseillère pour la 

Montérégie et l’Estrie à la FCPQ. 
- Présentation des ateliers suivis par les participants au congrès de la FCPQ 

(mai) : documents sur le site WEB bientôt. 
 

11. Questions diverses 
11.1 Frais de garde chargés aux parents 
 Augmentation des frais de garde en septembre 8$ au lieu de 7,30$ 
 Les journées pédagogiques : 16$ au lieu de 8$ 
 Pas de frais d’inscription. 

Les frais de retard resteront à 5$ pour 5 minutes de retard pour un maximum de 
45$. 
Tarif à la période : 3,20$, mais ici à notre service de garde on ne fait pas ça.  On 
applique 4$, pour la période du matin, ou du midi et le soir 8$ 
Le coût pour les élèves sporadiques est 16$ par jour. 

 
12. Levée de l’Assemblée 

 Madame Sylvie Gorgeon demande la levée de la réunion à 8h08     . 
CE-06-2015-46 Il est proposé par Monsieur Yoland Beauregard de terminer la rencontre à 8h08, 

appuyé par Madame Hélène Dumais. 
 

13.  Départ pour « Fleur d’Asie » 
Ce soir, c’est la dernière rencontre de l’année, et nous allons souligner cette fin 
d’année au restaurant « Fleur d’Asie ». 
 

Manon Proulx 
Secrétaire de la réunion  
 
 
Sylvie Gorgeon, en remplacement   Marie-France Lavallée 
de la Présidente du CÉ 2014-2015 Directrice de l’école de l’Aquarelle 
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